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รายงานการประชุมหัวหน้าส่วนราชการเทศบาลตำบลเขาพระงาม 
ครั้งที่ 21 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 

วันที่ 24  กันยายน  พ.ศ. ๒๕63 เวลา 13.30 น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลเขาพระงาม 

............................................................................................  
ผู้มาประชุม 

1. นายพูลสวัสดิ์  ถือคง  นายกเทศมนตรี 
2. นายอาคม  เตียประเสริฐ  รองนายกเทศมนตรี 
3. สิบเอกสุรศักดิ์  ปุ่นเอ้ือง  ปลัดเทศบาลตำบลเขาพระงาม 
4. นางจริญญา   มิตรานนท์ รองปลัดเทศบาล  
5. นางสุธารัตน์  แก้วประเสริฐ ผู้อำนวยการกองคลัง 
6. นายประภัสสร์ บุญชุ่ม   ผู้อำนวยการกองช่าง 
7. นางอัจฉรา  ละอองพราว ผู้อำนวยการกองวิชาการและแผนงาน 
8. นางภทริตา  สุวรรณโน พยาบาลวิชาชีพชำนาญการพิเศษ 

     รก.ผอ.กองสาธารณสุขฯ   
9. นางขวัญเรือน สุทธิศักดิ์ หัวหน้าสำนักปลัด 
10. นางจิรฐา  อ่อนเงิน  หัวหน้าฝ่ายบริหารการศึกษา รก.ผอ.กองการศึกษา 
11. นางสาวภัทรภร อ่อนไสว  หัวหน้าฝ่ายแผนงานและงบประมาณ  
12. นายพีรพงษ ์  เผือดผ่อง แทน ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
13. นางสาวญาณกิา เหลี่ยมวัฒนากุล แทน หน.ฝ่ายพัฒนาชุมชน 

 
ผู้ไม่มาประชุม  
1. นางนฤมล  อภิวันท์  รองนายกเทศมนตรี (ติดราชการ) 
2. นายวีระศักดิ ์  บุญเสริม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี (ติดราชการ) 
3. นายโตมร  โอริส  เลขานุการนายกเทศมนตรี (ติดราชการ) 
4. นายไพโรจน์  นุชประไพ ประธานสภาเทศบาลตำบลเขาพระงาม (ติดราชการ) 
5. นางพิมพ์พันธุ์  งามศรีทอง หัวหน้าฝ่ายพัฒนารายได้ (ติดราชการ) 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นางสาวพัชร์วลีย์  พานิชย์  ผู้ช่วยนักจัดการงานทั่วไป 

เริ่มประชุมเวลา 13.30  น. 
ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่อง   ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายพูลสวัสดิ์ ถือคง)  เมื่อวาน อ. โจร จันใด มาเยี่ยมที่ศูนย์การเรียนรู้กสิกรธรรมชาติ มาหาผู้ ใหญ่ อ้อย

 (นายกเทศมนตรี)  ที่กำลังทำกิจกรรมอบรมท่ีศูนย์กสิกรรมที่เขื่อนป่าสักที่นิคมสร้างตนเอง ได้พามาเยี่ยมดูศูนย์กสิกรรม 
ของเรา แนวทางที่ อ.โจน จันใด ที่ท่านแนะนำเนื่องจากเห็นเราปลูกไผ่ตรงทางเข้า ท่านเลยบอก                
ว่าน่าสนใจมาก เพราะตอนนี้กระแสไผ่มาแรงมาก ถ้าเราสามารถทำพิพิธภัณฑ์ไผ่ได้ เราก็จะสามารถ
ที่จะทำให้เป็นแหล่งเรียนรู้ดึงดูดนักท่องเที่ยวหรือจัดกิจกรรมอบรมได้ ซึ่งส่วนใหญ่คนที่มาจะเป็นคน
ต่างชาติที่มาอบรม แนวทางก็น่าจะคล้ายกับโรงเรียนป่าไผ่ที่เอาไผ่มาใช้ประโยชน์ในด้านต่างๆ  
ดังนั้นก็คงจะต้องมีการคุยกันว่าเราจะทำหรือไม่ ถ้าเราทำเราก็จะมีความโดดเด่นเนื่องจากยังไม่มีใคร
ทำ เพราะไผ่ตอนนี้มีอยู่ 200 กว่าพันธุ์ ที่มีอยู่ในประเทศไทย ของเราตอนนี้มีอยู่ 20 กว่าชนิด              
ซึ่งถ้าเราจะทำเราต้องศึกษาให้ได้ประมาณ 100 กว่าพันธุ์ เห็นศูนย์เรียนรู้เรามีความคืบหน้า                 
ท่านอาจารย์ก็ดีใจ ช่วงนี้เราเพ่ิงเริ่มต้นเราก็ต้องรอระยะเวลา และเรื่องการปลูกข้าวท่านก็แนะนำ       
เราด้วยหลายๆอย่างซึ่งก็เป็นแนวทางที่เราไม่รู้ ซึ่งก็เป็นสิ่งที่ดี ท่านรองอาคม และหัวหน้านุ่น              



~ ๒ ~ 

ก็ได้คุยกับอาจารย์ในโรงเรียนอีกเกี่ยวกับเรื่องการศึกษานอกโรงเรียน ซึ่งท่านอาจารย์ทำอยู่                 
และประสบความสำเร็จ ซึ่งที่จังหวัดเชียงใหม่มีประมาณ 200 กว่าครอบครัวที่ออกนอกระบบทำ
โฮมสคูล ซึ่งเขามองว่าระบบการศึกษาไทยไม่ตอบโจทย์ลูกเขา ก็เลยออกนอกระบบกันเป็นจำนวน
มากเลย ดังนั้นเราก็เลยขอความรู้จากเขา เพราะทางเทศบาลตำบลเขาพระงามมีแนวทางว่าอยาก  
จะทำทั้งในระบบและนอกระบบ ถ้าโรงเรียนของเราออกนอกระบบได้ เราก็จะเป็นโรงเรียน                  
แห่งแรกๆของประเทศไทยในภาครัฐที่กล้าออกนอกระบบ ซึ่งการเรียนการสอนน่าจะคล้ายศูนย์
กสิกรรมธรรมชาติมาบเอ้ือง จ.ชลบุรี ก็เป็นแนวทางที่น่าสนใจ การที่เด็กออกนอกระบบเด็กจะโต 
กว่าที่อยู่ในระบบ เพราะเด็กท่ีอยู่ในระบบจะเป็นการสอนด้วยการจำ แต่ถ้าอยู่นอกระบบจะเป็นการ
สอนด้วยประสบการณ์และเด็กๆจะจำได้มากกว่าและได้ทำอะไรในสิ่งที่พวกเขารัก ดังนั้นการสอน
ด้วยการเรียนรู้ด้วยประสบการณ์จะทำให้เด็กเข้าใจอะไรได้ลึกซึ้งว่าการจำ ผมได้ให้โจทย์กับทาง             
กองศึกษาไปว่าลองไปศึกษาดูว่าการที่เราจะออกนอกระบบ หรือการที่เราจะต้องศูนย์ขึ้นมาเพ่ือช่วย
ครอบครัวที่ทำโฮมสคูล ทางเทศบาลจะช่วยเหลือได้อย่างไรบ้าง หรือโรงเรียนของเราจะออกนอก
ระบบไปเลยก็ยินดีที่เราจะทำตรงนั้นเพ่ือให้เป็นโรงเรียนต้นแบบที่ตอบโจทย์ และไลฟ์สไตล์ของคน
ปัจจุบัน วัดเขาพระงามจะจัดงานตักบาตรเทโวเนื่องจากไม่อยากให้ประเพณีมันเรือนหายไป               
ทางเทศบาลยังไม่อยากจะจัดงานเนื่องจากยังกังวลเรื่องของการรวมตัวเป็นจำนวนมากซึ่งไม่สามารถ
ที่จะเว้นระยะห่างได้ ทางเทศบาลจะมีแนวทางช่วยอะไรได้บ้าง ซึ่งวัดขอมามีอะไรบ้างนะครับ 

นางจิรฐา อ่อนเงิน  ในส่วนที่ได้ไปประชุมกับทางวัดเขาพระงามมาในเรื่องของงานประเพณีตักบาตรเทโว ก็จะมี 
(รก.ผอ.กองการศึกษา) ในส่วนที่ขอรับการสนับสนุนกับทางเทศบาลเรา คือ ทางวัดจะเป็นคนดำเนินงานในส่วนของการ

ประชาสัมพันธ์เอง และขอรับการสนับสนุนจากทางเทศบาลฯในส่วนของ อสม. มาวัดอุณหภูมิ ใน
ทุกๆประตูของวัด และขอเจ้าหน้าที่  อปพร.จัดระเบียบรถ และขอความอนุ เคราะห์จาก                      
ทาง   โรงเรียนฯในส่วนของขบวนนางฟ้า ขอนางฟ้า 20คน เป็นเด็กมัธยม และอยากได้นางฟ้า             
จากลูกหลานในหมู่บ้าน จำนวน 12 คน ซึ่ งทางวัดจะประสานกับทางกำนันผู้ ใ หญ่บ้าน                         
แต่ละหมู่เอง ส่วนในทางโรงเรียนจะให้การสนับสนุนกลองยาวและตอนนี้เด็กได้ฝึกซ้อมกันแล้ว 
นางฟ้า 20 คน เทวดาผู้ชาย 10 คน โดยขอให้ทางเทศบาลฯเราไปถึงเวลา 06.30 น. เพ่ือไป
รับประทานอาหารเช้าก่อน ซึ่งตรงนี้ทางวัดจะจัดเตรียมอาหารไว้ให้  ส่วนในเรื่องของสถานที่                   
ก็จะขอความอนุเคราะห์จากกองช่างจัดโต๊ะเป็น 2 แถว ตั้งแต่บริเวณตรงหน้าศาลาการเปรียญ               
ตรงทางลงถึงหอระฆัง และขอคุณครูผูกผ้าที่ เสลี่ยงเพ่ือความสวยงาม และอีกเรื่อง กัณเทศน์ 
เทศบาลรับผิดชอบเรื่องกัณฑ์กุมาร ขอเชิญทุกคนเป็นเจ้าภาพร่วมกัน ส่วนในเรื่องวันเวลาเดี๋ยว             
แจ้งให้ทราบอีกครั้ง                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

ระเบียบวาระที่  ๒  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
(ครั้งที ่20 ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕63 เม่ือวันที่ 18 สิงหาคม ๒๕63)  

นายพูลสวัสดิ์ ถือคง  ขอเชิญหัวหน้าส่วนทุกท่านตรวจรายงานการประชุมครั้งที่แล้วขอเชิญ 
(นายกเทศมนตรี)  ที่ประชุมพิจารณา   
ที่ประชุม รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
 
 
 
 
 
 
. 
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ระเบียบวาระท่ี  ๓  เรื่อง สืบเนื่องจากการประชุมครั้งที่ผ่านมา..... 
     - รายงานความคืบหน้าของศูนย์ดำรงธรรมเทศบาลตำบลเขาพระงาม 
สิบเอกสุรศักดิ์ ปุ่นเอื้อง   ในเรื่องของคำร้องศูนย์ดำรงธรรมยังไม่มีเรื่องร้องเรียนใดๆ แต่จะมาคุยในเรื่อง                
(ปลัดเทศบาล)  ที่เราจะต้องดำเนินการในศูนย์ดำรงธรรม เป็นในเรื่องของการบริหารจัดการซึ่งคำสั่ง            

ที่ เทศบาลตำบลเขาพระงามเราออกไว้ก็จะมีจัดตั้ งศูนย์ดำรงธรรมของเทศบาลก็จะมี
คณะกรรมการทั้งหมด 7 ฝ่าย ในเรื่องการทำงานเราก็จะมาหารือในเรื่องของการร้องเรียนร้อง
ทุกข์ ซึ่งถ้าเป็นคำร้องทั่วไปก็จะเข้ากองงานอยู่แล้ว ส่วนคำร้องทุกข์ร้องเรียน หรือเหตุรำคาญ       
ก็ทางเราก็ปรับใหม่ให้เข้ากองที่เกี่ยวข้องโดยตรงเลย ลงรับแล้วส่งต่อไปยังกองที่รับผิดชอบและ
นำเรียนถึงท่านนายก และจะมีอีกเรื่องหนึ่งที่ร้องเรียนผ่านจังหวัดผ่านอำเภอ คือร้องเรียนศูนย์
ดำรงธรรม ซึ่งตอนนี้จะรับจากทางกองเลยหรือไม่หรือผ่านทางนิติกรเลย  ขณะนี้นิติกรไม่อยู่                 
ไปช่วยราชการท้องถิ่นจังหวัดลพบุรี 

นางภรริตา สุวรรณโน  เท่าท่ีกองสาธารณสุขฯเจอคือเป็นเรื่องเผาถ่าน เป็นเหตุรำคาญ เรื่องขยะ แต่ผู้รับแจ้งเป็น 
(รก.ผอ.สาธารณสุขฯ) คำร้องเขาศูนย์ดำรงธรรม พอเรื่องขึ้นไปที่กองสาธารณสุขฯ ก็เลยต้องตีเรื่องกลับเพราะเรื่องศูนย์

ธรรมดำรงธรรมในส่วนกองกองสาธารณสุขฯไม่ได้รับเรื่อง คือเราต้องอธิบายในส่วนของคำร้องให้
ประชาชนเข้าใจว่าคำร้องที่ เกี่ยวข้องในส่วนของกองช่าง กองสาธารณสุขเรายินดีรับ                  
แต่ถ้าเกิดเป็น เรื่องของศูนย์ดำรงธรรมก็ ให้ เป็นศูนย์ดำรงธ รรมรับ ไปแล้วค่อยสำเนา                      
เรื่องให้กับกองที่เก่ียวข้อง 

  -รายงานความคืบหน้าคำร้องส่วนราชการ 
           นายประภัสสร์  บุญชุ่ม กองช่างขอรายงานคำร้อง ระหว่างวันที่ 1-19 กันยายน 2563  

(ผอ.กองช่าง)                 คำร้องทั้งหมด 11 ราย  ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว 10 ราย คิดเป็นร้อยละ 90%  
 งานซ่อมแซมไฟฟ้า (คำร้อง) 

1. น.ส.เมี้ยน สาลี หน้าโรงเรียนโคกกะเทียมฯ หมู่ที่ 7 ดำเนินการแล้ว 
2. รับแจ้งทางไลน์ บ้านเลขท่ี 128/3  หมู่ที่ 10 ดำเนินการแล้ว 
3. รับแจ้งทางไลน์ บ้านเลขท่ี 17/2 ซอย3/4  หมู่ที่ 3 ดำเนินการแล้ว 
4. รับแจ้งทางโทรศัพท์ บ้านเลขท่ี 34/24 ซอยบัวผัน หมู่ที่ 3 ดำเนินการแล้ว 
5. รับแจ้งทางไลน์ บ้านเลขท่ี 116 ซอย 10/2  หมู่ 10 ดำเนินการแล้ว 
6. รับแจ้งทางไลน์ ทางเข้า ซอย5 หมู่ 9 ดำเนินการแล้ว 
7. นายมีโชค กุลไพศาล หมู่บ้านอิงธาร หมู่ที่ 8  ดำเนินการแล้ว 

งานซ่อมแซมฝาท่อระบายน้ำ (คำร้อง) 
8. นายสมศรี ปิ่นประดับ ฝาท่อชำรุด บ้านเลขท่ี 79  หมู่ที ่9 ดำเนินการแล้ว 

    9. รับแจ้งทางโทรศัพท์ ฝาท่อชำรุด วัดบ่อแก้ว ซอย 9/16  หมู่ที่ 9 ดำเนินการแล้ว 
    10. นางมานิตย์  คำแก้ว  ฝาท่อชำรุด หมู่บ้านบ่อแก้ว หมู่ที่ 6 ดำเนินการแล้ว 
     งานตัดแต่งกิ่งไม้ (คำร้อง) 
ราส 

11.นางหนูนา  มหาโคตร ตัดแต่งไม้  บ้านเลขที่  170/32 (มงคงปาร์ค) หมู่ที่  7                     
อยู่ระหว่างการสำรวจใกล้เสาไฟฟ้าแรงสูง  

งานรถแบ็คโฮ 
ปรับปรุงภูมิทัศน์ บริเวณทางเทศบาลตำบลเขาพระงาม 

งานตัดแต่งกิ่งไม้ 
1. ตัดแต่งก่ิงไม้ บริเวณริมถนนทางหลวง 3029 หมู่ที่ 8,9 

งานซ่อมแซมฝาท่อระบายน้ำ 
    ยกระดับฝาท่อระบายน้ำตะแกรงเหล็ก ซอย8/3 หมู่ที่ 8 
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     งานอ่ืนๆ 
    เก็บการ์ดเลนที่ถูกชน บริเวณสวนสามแยกโคกกะเทียม 
    เก็บป้ายบอกเขตตำบลที่ถูกชนหน้าบ้านนายก 

เก็บระบบไฟ บริเวณสวมสามแยกโคกกะเทียม 
- รายงานความคืบหน้าศูนย์ยุติธรรมชุมชนเทศบาลตำบลเขาพระงาม 
-ไม่มี- 
- รายงานความคืบหน้าศูนย์ช่วยเหลือสังคม OSCC 
-ไม่มี- 

ที่ประชุม    -รับทราบ ส่วนเกี่ยวข้องถือปฏิบัติ 
ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง เสนอเพื่อทราบ / เพื่อพิจารณา 
    4.1 ประธานเสนอเรื่องเพื่อทราบ /เพื่อพิจารณา 
  -ไม่มี- 
 4.2 รองนายกเทศมนตรี เสนอเรื่องเพื่อทราบ/ เพื่อพิจารณา 
  -ไม่มี- 
 4.3 ปลัดเทศบาลเสนอเรื่องเพื่อทราบ/เพื่อพิจารณา 
  -ไม่มี-  

4.4 รองปลัดเทศบาลเสนอเรื่องเพื่อทราบ/เพื่อพิจารณา 
     -ไม่มี- 
    4.5 หัวหน้าส่วนราชการเสนอเรื่องเพื่อทราบ/เพื่อพิจารณา   
นายประภัสสร์ บุญชุ่ม   ในส่วนของกองช่างจะขอรายงานความคืบหน้าโครงการก่อสร้าง 
(ผอ.กองช่าง)   มีทั้งหมดดังนี้  
 

โครงการ งบประมาณ เปอร์เซนต์การ
ดำเนินการ 

หมายเหตุ 

1. โครงการแก้ไขปัญหาน้ำท่วมโดยการ
ก่อสร้างถนน พร้อมวางที่ระบายน้ำและ
ปรับปรุงผิวจราจรACถนนเทศบาล 9/2 
(ซอยเชื่อมสามัคคี)  หมู่ 9 

2,260,000, 95% บริษัท อ้ึงเจริญ พูลทรัพย์ลำ
นารายณ์  จำกัด 

งบประมาณที่ได้รับจาการอุดหนุนเฉพาะกิจ 
2.โครงการซ่อมสร้างถนนคอนครีตเสริม
เห ล็ ก  ร หั ส ท า ง ห ล ว ง ท้ อ ง ถิ่ น                  
ลบ.ถ.7-0050 ถนนเทศบาล 9/19                 
(บ้านนาซอย1 ซอยย่อย 3และ4) หมู่9 

2,799,000  100% หจก.วงศ์วัฒน์พัฒนา 2005 
ตรวจรับงานเรียบร้อยแล้ว 

3. โครงการซ่อมสร้างถนนคอนครีต
เส ริม เหล็ ก  รหั สท างหลวงท้ องถิ่ น             
ลบ.ถ.7-0046 ถนนเทศบาล 9/15               
(บ้านสามแยก) หมู่9 

2,860,000  10% หจก.ธัชชาค้าวัสดุ 

โครงการงบประมาณกองคลัง 
4. โครงการต่อเติมหรือดัดแปลงอาคาร
พาณิชย์เพ่ือจัดตั้งเป็นสถานธนานุบาล

1,540,000  10% - 
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ตำบลเขาพระงามโดยวิธีคิดเลือก 
บัญ ชี โค รงการจ่ ายขาด เงินสะสม           
ปี2562 
5.โครงการการก่อสร้างถนนคอนกรีต
เสริมเหล็ก ถนนเทศบาล 3/16 หมู่ 3 

 
 

288,000 

 
 

0% 
 
 

 
 

หจก.พรสวรรค์เซอร์เวย์แอนด์ 
คอนสตรัคชั่น 

 
 

บัญ ชี โค รงการจ่ ายขาด เงินสะสม 
ประจำปี 263 
6.โครงการลดอุบัติเหตุทางถนน โดยการ
เพ่ิมโคมไฟส่องสว่างทางหลวงท้องถิ่น
หมายเลข 3029 หมู่8,9 ระยะห่าง 28  
เมตร จำนวน 11 ต้น 

 
 
 

497,000 

 
 
 

100% 

 
 
 

หจก.ที.ซี.เอ็น.ซัพพลาย 

7.โครงการลดอุบัติเหตุทางถนน โดยการ
เพ่ิมโคมไฟส่องสว่างทางหลวงท้องถิ่น
หมายเลข 3029 หมู่ 1 ระยะห่าง 28 
เมตร จำนวน 11 ต้น 

 
 

497,000 

 
 

100% 

 
 

อยู่ระหว่างการจัดซื้อจัดจ้าง 

8.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริม
เหล็ก ถนนเทศบาล 9/14/7 หมู่  9 
ขนาดความกว้าง 3.00 เมตร ความยาว 
110.00 เมตร รวมพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 
330เมตร 

 
262,000 

 
               0% 
- 

 
หจก.อนัญชัยโยธา 

9. โครงการซ่อมแซมผิวจราจรหินคลุก 
ถนนเทศบาล 3/13 (รื่นจิตร) หมู่ 3  

193,000 - - 

โครงการก่ อส ร้ า งต าม เท ศบัญ ญั ติ  
ปีงบประมาณ 2563 
10.โครงการก่อสร้างถนนพร้อมวาง          
ท่ อระบายน้ ำถนน เทศบาล  3 /15                 
(ซอยบัวผัน) หมู่ 3 

 
 

178,500 

 
 

0% 

 
 
หจก.พีพีเจ ดีเวอร์ล็อปเม้นท์ 

11.โครงการก่อสร้างถนนพร้อมวางท่อ
ระบายน้ำ ถนนเทศบาล 9/9 หมู่ 9 

280,000 80% หจก.พีพีเจ ดีเวอร์ล็อปเม้นท์ 

12. โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล ถนน
เทศบาล 9/14/1 หมู่ 9 

390,000 - หจก.พรสวรรค์เซอร์เวย์แอนด์
คอนสตรัคชั่น 

13. โค ร งก า รป รั บ ป รุ งผิ ว จ ร าจ ร 
Asphltic C0ncerte ถนนเทศบาล8/1 

1,670,000 - อยู่ระหว่างการจัดซื้อจัดจ้าง 

 
นางจิรฐา  อ่อนเงิน   ในส่วนของกองกาศึกษาก็จะมี 2 เรื่อง  เชิญชวนเป็นเจ้าภาพเทศน์มหาชาติในวันที่ 
(รก.ผอ.กองการศึกษา) 2 ตุลาคม 2563 เทศบาลตำบลเขาพระงาเป็นเจ้าภาพในส่วนของกัณฑ์กุมาร และเชิญใน

ส่วนของงานประเพณีในของวัดเขาพระงามในการตักบาตรเทโว ในวันที่ 3 ตุลาคม 2563 
ตั้งแต่เวลา 7 โมงเช้าเป็นต้นไป เดี๋ยวทางกองศึกษาจะตั้ งในส่วนของถังป้าผ่าไว้ที่โต๊ะ
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ประชาสัมพันธ์ และในส่วนของงานโรงเรียนอนุบาลฯ ซึ่งตอนนี้ทางโรงเรียนได้ดำเนินการใน
ส่วนที่ได้รับนโยบายของท่านนายกในเรื่องโฮมสคูล เราก็มานั่งคิดกับทางคุณครูและปรึกษา
กันกับผู้บริหารก็จะบูรณาการในส่วนของโฮมสคูลเข้ากับการเรียนการสอนในระบบของ
โรงเรียนเรา ซึ่งตอนนี้น่าจะภายในอาทิตย์หน้าเราจะไปหารือกับทางเขตพ้ืนที่ว่ารูปแบบ
หรือแนวทางการดำเนินการจะเป็นอย่างไร และก็มีงานในส่วนของวันที่ 29 กันยายน 
2563 เราจะเข้าร่วมงานมหกรรมการศึกษาลพบุรีมหานครแห่งการเรียนรู้ ที่มหาวิทยาลัย
ราชภัฎฯได้เชิญเทศบาลตำบลเขาพระงามซึ่งเราเป็นในส่วนของสถานพัฒนาเด็กปฐมวัยที่
เป็นกลุ่มเป้าหมายที่พัฒนาในส่วนของนวัตกรรมไฮสโคปซึ่งมีทั้งหมด 20 แห่ง เทศบาลฯ
ของเราเป็นหนึ่งในนั้นที่จะได้รับมอบธงจากผู้ว่าราชการจังหวัด ตอนนี้ในส่วนของการ
ดำเนินการโรงเรียนฯ ตอนนี้โรงเรียนกำลังดำเนินการในส่วนของการทบทวนปรับปรุง             
ในเรื่องของการพัฒนาการศึกษา และเน้นการดำเนินการในส่วนการจัดทำแผนปฏิบัติการ
ประจำปีการศึกษาในส่วนของภาคเรียนที่ 2 ใหม่ มีการประชุมคุณครูเพ่ือให้การดำเนินการ
เป็นไปตามเป้าหมายและงบประมาณ และจะมีการประชุมคณะกรรมการสถานศึกษาขั้น
พ้ืนฐานในการขอความเห็นชอบในแผนทั้ง 3 แผน ในวันที่ 1 ตุลาคม 2563 พอเห็นชอบ
แล้วเราก็จะประกาศใช้แผนทันที  

นางภทริตา สุวรรณโน  มีเรื่องแจ้งให้ทราบขณะนี้กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมก็ยังออกจัดเก็บภาษีอยู่ 
(รก.ผอ.กองสาธารณสุขฯ) จะรายงานเรื่องการแก้ไขเรื่องเหตุรำคาญ ส่วนใหญ่จะเป็นเรื่องการเผาถ่านในพ้ืนที่และ

บางครั้งก็จะมีการพบรอบต่อของพ้ืนที่ ที่มีการเผา ซึ่งครั้งที่แล้วก็มีหมู่ที่ 8 ของท่าแคก็คือ
เผาติดกับหมู่ 9  ซึ่งเราไม่รู้ว่าเขามีการเผาทุกเดือนจนกว่าจะมีประชาชนแจ้ง ซึ่งในการ
ประชาคมก็เป็นเรื่องที่ดีมาก เราก็จะรู้ว่าประชาชนแจ้งหน่วยไหนมาบ้าง รวมทั้งการลักลอบ
ทิ้งขยะก็ยังเป็นปัญหาอยู่ตรงบริเวณหมู่9 และตรงหน้าวัดก็จะมีแอบทิ้งอยู่เป็นประเภทเศษ
วัสดุ ส่วนในเรื่องรายงานสถานการณ์ไข้เลือดออกของ ศบบ.รายงานเรามาทั้งอาทิตย์                
ได้ 20 เคส แต่ว่าสอบสวนโรคแล้วก็ลดลงเหลือ 3 เคส และอุปกรณ์ที่ท่านนายกแจกเขา
ฝากขอบพระคุณท่านนายกที่สนับสนุนและตอนนี้ก็ยังไม่มีเคสเพ่ิมข้ึน  

นายพูลสวัสดิ์ ถือคง   อยากให้ทางกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมทำงานเชิงรุก เพราะวันนั้นที่ศูนย์การ 
(นายกเทศมนตรี) บินก็มีเป็นสิบเคส และในวันเดียวกันก็มีเพ่ิมขึ้นอีก เราก็ไม่รอโรงพยาบาลแล้วขออนุญาต

เข้าไปช่วยและให้การสนับสนุน พอเราเข้าไปช่วยเหลือสนับสนุนก็เป็นรูปธรรมทั้งหมด และ
ขอขอบคุณกองสาธารณะสุขและสิ่งแวดล้อมด้วย พอเราเข้าไปทำงานเชิงรุกแล้วเคสไม่เพ่ิม
เลย เพราะมันระบาดจนเอาไม่อยู่แล้ว 10 รายคือเยอะมาก และของเขาพระงามทั้งตำบล 
28 ราย ระวังเทศบาลด้วยนะครับ เพราะคนในเทศบาลเราเองก็เป็นไข้เลือดออก ระวังตัว
กันด้วยครับ กองไหนที่เป็นแหล่งเพราะพันธุ์ยางลายให้ดำเนินการเลย  

ระเบียบวาระท่ี 5   เรื่องอ่ืน ๆ   
นายประภัสสร์ บุญชุ่ม   ขอปรึกษาเรื่องย้ายซุ้มตรงสามแยก เนื่องจากเมื่อวานท่านรองแขวงใหม่มา ก็บอก 
(ผอ.กองช่าง) ซุ้มไม่โดน ขยับมาทางเลยศาลาไม้มาหน่อย เสาไฟฟ้าแรงสูงมันเยอะ ท่านก็เลยจะประสาน

การไฟฟ้าให้เอาเสาออกไปให้หมดเลย ซุ้มเราจะสวยเลยและงบก็ใช้งบใหม่ ก็เริ่มดำเนินการ
ได้เลย 

นางสุธารัตน์ แก้วประเสริฐ์  เรื่องหนังสือพิมพ์เรื่องวารสาร 1 พันบาท จะได้ 100 ฉบับต่อเดือน ของเราได้มา 
(ผอ.กองคลัง) แค่ 10 ฉบับ 1พันบาทซึ่งมันไม่ได้  ยกตัวอย่างเทศบาลตำบลเมืองเขาสามยอด สตง.ตรวจ 

เขาก็เลยต้องทำเป็นบอกรับวารสาร จ่าย 1 พันบาท ได้หนังสือพิมพ์มา100 ฉบับ เราต้อง
ทำเป็นบอกรับวารสารต้องทำให้เหมือนกัน เราต้องสั่งมาเพ่ือนำมาลงชุมชน 
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ที่ประชุม  รับทราบ 
นายพูลสวัสดิ์ ถือถง   ขอบคุณหัวหน้าส่วนราชการทุกท่านที่เสียสละเวลาเข้าร่วมประชุม  
(นายกเทศมนตรี)  ปัญหาอุปสรรคและข้อเสนอแนะในการปฏิบัติงาน และขอปิดการประชุมสำหรับวันนี้   
  
เลิกประชุม   เวลา 15.00 น. 
 
 

 (ลงชื่อ)       พัชร์วลีย์   พานิชย์             ผู้จดรายงานการประชุม 
                        (นางสาวพัชร์วลีย์   พานิชย์)   

 ผู้ช่วยนักจัดการงานทั่วไป 
 

 
(สิบเอก)           สุรศักดิ์  ปุ่นเอื้อง          ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

                      (สุรศักดิ ์ ปุ่นเอื้อง) 
                 ปลัดเทศบาลตำบลเขาพระงาม  
   


